
 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月中旬から２月上旬にかけて行いました「学校教育自己

診断に関するアンケート」にご協力頂き、誠にありがとうご

ざいました。また、全校生徒の皆さんにもアンケートを実施

しましたので、結果の概要について、ご報告申し上げます。 

 

【学校生活・学校行事 等】 

生徒１．「学校に行くのが楽しい」 

 

あてはまる ややあてはまる  あまりあてはまらない あてはまらない 

生徒２．「自分の学級は楽しい」 

 
保護者１．「子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。」 

 

 

 

 

 

保護者２．「子どもは自分の学級が楽しいと言っている。」 

生徒質問 1．2 と保護者質問 1．2 の肯定的回答の数値が、

どれも過去 2 年と比べると、同等かやや下がっています。 

80％を越えることは少ないと言われる中でありますが、下

がっている現実をしっかり受け止め、生徒にとって魅力的な

学校・学級作りを続けていきたいと思います。 

生徒 15．「文化祭や体育祭は楽しく行えるよう工夫されている」 

生徒 16．「宿泊行事は楽しく行えるよう工夫されている」 

保護者 22．「文化祭・体育祭や宿泊行事などは、積極的に参

加できるよう工夫されている」 

生徒質問 15．16 と保護者質問 22 では、90％を越える

肯定的な回答がありました。 

宿泊行事については、１年（自然学舎）・３年（修学旅行）

や体育祭・文化祭が予定通りに実施でき、肯定的な回答が多

くを占めました。 

今後も行事の持つ意味を大切にして、行事を楽しみ、行事

で成長を感じられるようにし、充実した学校生活を送れるよ

うにしていきたいと思います。 

 

【授業・学習・評価】 

生徒 5．「全体的に見て、学校の授業はわかりやすい」 

生徒 6．「教え方に工夫をしている先生が多い」 

 

保護者4．「先生は、子どもの評価を適切・公平に行っている。」 

今年度も、教室内の掲示物精選などの環境整備をはじめ、す

べての生徒に分かりやすく、学びやすい授業づくりを進めてい

ます。 

評価に関しては、適切かつ公平に行っておりますが、保護

者４の回答をみると、充分に伝わっているとは思えません。 

公平・公正に評価したものの説明責任を充分に果たし、安

心していただけるよう努力していきたいと思います。 
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【道徳・人権学習】 

生徒 10．「学校では、命の大切さや社会のルールについて学ぶ

機会がある」 

生徒 11．「学校では、人権の大切さについて学ぶ機会がある」 

生徒質問 10，11 は、ともに肯定的回答が高く推移しています。

本校では、道徳の授業等で自分や他者の命の大切さや人権を考

えることで、自らの人権感覚を磨く指導を行っています。今後

も豊かな人権感覚を育む取組みを続けていきたいと思います。 

 

【規範意識・自尊感情・生徒指導】 

生徒 23．「服装や持ち物など、学校のルールを守っている」 

 

生徒 34．「自分にはよいところがあると思う」 

生徒 28．「いじめは、どんな理由があってもいけないことだと

思う」 

 

保護者 8．「学校では、いじめや暴力のない学校づくりに取り組

んでいる」 

生徒 23．については、３年間肯定的回答が大きく占めてお

り、生徒会が校則を守ることについて全校生徒に啓発する活動

を通して、生徒の規範意識がより良く醸成されているものと考

えます。 

生徒 34．については、生徒の自己肯定感の低さが本校の継続

した課題です。引き続きこの課題には、取り組んでいきたいと

思います。 

生徒 28 の肯定的回答は、全体的に高い結果が見られます。

教員が生徒一人ひとりと向き合い、困り事など真摯に傾聴する

ことで、学校の指導方法や指導内容が生徒に伝わり、信頼関係

が築かれている結果ととらえています。 

また、保護者 8 の肯定的回答が全体的に高いですが、強い肯

定的回答が低いことから、教員の指導方針や姿勢がまだまだで

あると捉えています。 

今後も、たとえ小さな事案であっても、保護者の皆様との連

携をより一層深めた指導に、引き続き努めていきたいと思いま

す。 

保護者の皆様からの自由記述欄では、２者懇談を希望する声

など、学校とのつながりを求める意見を多く頂きました。また、

施設・設備に対するご意見も頂きました。 

学校と保護者がつながり、一緒に子どもたちを見守っていく

姿勢を大切にしていきたいと思います。また、施設に関しては

改善を求めると共に、あるものを丁寧に使用し、綺麗に使うこ

とをより一層心掛けたいと思います。 

大変貴重なご意見をありがとうございました。 

教職員一同、本校教育の改善と向上に一層努めてまいります。 

   

 

 

 

 

 

 

 

１日（土）土曜学習教室 

  ５日（水）３年公立高校一般選抜出願 
６日（木）午前中授業 
     ３年給食最終日 

 ７日（金）午前中授業 
      スクールカウンセラー来校 
８日（土）土曜学習教室 

 １０日（月）午前中授業 
 １１日（火）午前中授業 
       1・２年給食最終日 
１２日（水）３年 公立高校一般入学者選抜入試 
１３日（木）卒業式予行 

2 年卒業式前日準備 5・6 限 
１４日（金） 第７８回 卒業証書授与式  
      １・2 年自宅学習 
１５日（土）土曜学習教室 
１７日（月）午前中授業 
      新３年修学旅行保護者説明会 
１８日（火）午前中授業 

 生徒会選挙立会演説会 
 １９日（水）午前中授業 
２０日（祝）春分の日 
２１日（金）午前中授業 

 大掃除 

３年 公立高校一般選抜合格者発表 
      スクールカウンセラー来校（最終） 
２４日（月）修了式、池中生ミーティング、学級活動 
２５日（火）春季休業開始（～４月７日） 

公立高校二次選抜出願 
２７日（水）新入生制服引き渡し（10:00～12:00） 

公立高校二次選抜合格発表 
 
 

※ 令和７年度 入学式 ４月７日（月） 
令和７年度 始業式 ４月８日（火） 

３月の主な行事予定 

それぞれのグラフは、過去３年間（上から令和４年・

令和５年・令和６年）の推移です。 
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